

王浩阔博士 能量管理系列课程

自由，明白，乐活，当下

用大数据和人工智能分析物种的惯性，来解剖命运的本质

活着的核心力量来源与生命的真相

我们专注於用数据探讨生活的价值

<https://www.drjeffwong.com/>

当下在哪里？当下是过去的经验积累结果，还是未来目标或理想的起步？当下是以过去经历当成现在预判未来的经验？还是当下就是当下对周遭花草树木山水人和的当下反应做出的相对回应？当然，没有对错，也没有最好的答案，只有最适合当下的当下，最舒服的当下的当下。。。

如果您用性情或情绪来决定一件事，那你很可能是活在过去！如果您用结果导向理性去决定一件事，那您可能是活在未来，也许您的当下，自从董事后就消失不存在了。。。

生命科学家王浩阔博士

- 2013 年获美国威斯康星大学颁发人文学科系博士学位。
- 2014 年开办能量管理学在职培训机构，至今陆续在中国，台湾，香港，马来西亚，新加坡开办了 86 场 专业完整的能量管理系列课程。
- 2016 年在马来西亚创办 数字科学集团，成为 72 亿大数据科技有限公司董事长
- 2017 年 推出数字科学人格大数据分析系统
- 2018 年在广州番禺和香港设立了禧达珠宝首饰有限公司，研发能量金刚材质原料，出品意能珠宝，以解决人类意念的聚焦问题，而发明的能量精钢自带振动黑科技原料，由这材料推出数意能系统个人磁场匹配产品。
- 2018 年获得“中国中央电视台 CCTV 中国大健康产业高峰论坛”的：CCTV 2018 年创新杰出贡献人物奖和 CCTV 2018 年国内公众满意十大品牌，两项大奖。
- 2019 年与实践家教育集团合作，在学术与商业模式上形成战略合作，并将数字科学和能量管理课程纳入实践家教育系统。并先后为实践家开发元宇宙区块链商城和 NFT 交易平台系统。

- 2020 年用机械学习和人工智能技术提升人格大数据分析系统，更纳入当下状况，他人印象，理想目标和智能穿戴数据，做为个人能量匹配分析的数据根基，为个人提供以大数据分析的结果报告，做为个人生命过程中积累自身数据和分析的未来预判系统，也为未来元宇宙个人替身的灵魂开始作数据整合和拼凑个人数据应用打下基础。
- 2022 年，开发 web3.0 区块链底层技术上的应用平台，NFTgoplus.com 和 DAOgoplus.com，成为当时全球最完整的 NFT 生态圈技术供应商。
- 2023 年，将区块链专业知识和技术分享给马来西亚各大专院校进行学术合作，并提供区块链技术平台，供学府做为实际操练场景和区块链技术共同开发的基础建设架构。
- 2024 年，发布了 Hybrid App Super Platform 系统，协助各大，中小企业，个人品牌，社区平台化转型。

随着社会的发展，科学技术的创新，人类的大健康越来越受到关注。探索人类生命的奥密，揭示天地人和的自然规律，已成为科学家，数据科技研究者的前沿课题。

生命科学家王浩阔博士以“十年磨一剑”的气势，运用现代数据科学分析技术与远古经验积累流传下来的统计式“玄学”结合，运用大数据科技精心开发出当代独有的智能大脑人格分析技术，创立了以大众心理学为研发核心的数字科学人格大数据分析系统，并以能量管理学和内啡肽成功心法为解决方案，独具匠心的探索出人类原始纯本真的教育方式与纯真本性的激发培训模式，察实到人类真正困惑和引起恐惧的阴影源头，并授予解决方案。多年以来为亚州各国无助无冥的青年及学生找回生命的喜悦，寻觅到人生的成功之路，多年为众多跨国企业指定做签约内部培训导师。

最真实的自我成长数据化管理课程

数字科学人格大数据分析系统课程

<https://nbtedu.com/page>

内啡肽成功心法

全方位能量管理课程

区块链应用及商业模式

<https://goplushub.com/#home>

课程与服务

数字科学人格大数据分析系统课程

数字科学人格大数据分析系统是运用大数据分析技术以统计，对比和归类的方法，对一个人在思维，性情，健康和潜意识做数据的萃取和整理，并得出有关人格特征，行为偏好，心理特征等方面的分析，并做出有效的改善建议和解读报告的相关课程。

数字科学人格大数据分析系统

针对七个，个人的问卷和回答做互动的数据收集和分析。

1.从已知的统计分类中萃取：

从长久积累已并被认知统计的数据分类中获取，如：血型，生肖，出生日期分类等，去萃取个人与生俱来的天赋数据。

2.从当下认知的数据中萃取：

透过一些专业预设问卷记录用户的反应来判断用户现在或当下在思维，性情和潜意识上的整体状况。

3. 从旁人的反应数据中萃取：

透过一些专业预设的问卷让身边人对自己的印象或感觉来进行反馈，可作为用户拟定自我形象的参考。

4. 从自己的理想目标中萃取：

透过自我理想的人生目标方向中获取，并找出目标与当下的差距，并拟定修正路径。

6. 从健康的数据指标中萃取：

透过专业医院的病历记录，预设的专业健康系统问卷自我评估和遗传基因数据等，来给与用户对康养的提醒和建议。

从智能穿戴的数据中萃取：

7. 透过智能穿戴的数据，接收个人心率，运动，睡眠，呼吸，心跳的实时数据，做整体健康状况分析。

这一个非常重要的系统，是一套运用大数据技术作为个人数据收集和分析的应用。不但可以透过理性逻辑数据了解自己的各种状况，也可以透过系统的数据结果，来预判未来行事的结果，更可以透过系统报告，推测他人的性情和处事作风，还可以做为与人相处的磁场配对关系数据的分析，进而运用在亲子，婚姻和职场关系，选择生意伙伴等等。

内啡肽成功心法

王浩阔博士多年来在心理咨询领域的临床试验中发现，生命的最大原动力是来自快乐的心情，因为快乐会让你不计较，让你包容，让你能持续的产生动力，也能让您冷静的面对难题，而快乐除了靠情绪思想的意念的转换外，更重要的是还需要一种叫做内啡肽的荷尔蒙，因为能达至成功的结果，其实是来自于大脑意念的驱动结合体内荷尔蒙的转换，产生出一种平静的快感，进而延申到一个坚固的信念，这股信念不断的被印证和加强，就会在大脑神经链上烙印出一个有系统的轨迹，最后它刻进了您的基因系统，形成您个性和思维的一部分。一个人是否能过的幸福快乐，且无忧无虑，达至圆满，完整和全方位的成功，其中影响最大的因素是来自于个人对自己情绪的转换和运用，而想要情绪转换最有效的方法其实就是要学会如何启动及运用人体本身最珍贵的荷尔蒙-内啡肽，它是成功人生中一个非常重要的关键。

王浩阔博士的内啡肽成功心法就是在这种极不平衡的社会架构和人文本质钢丝上的平衡杆,你必须在上面走,你也必须想办法平衡,你更需要去享受过程,当然你也会在过程中学习成为一个完整的生活体验者,在看懂生活本质中找到自由的解脱,甚至让你心想事成!

在现今的大健康的产业链中,完整的健康应该是真正的了解健康的本质和在生命当中不间断的保持着,而且当中必须包含了身,心,灵和意念的整体完整技术链接,是缺一不可更无法分割的,王浩阔博士的成功心法培训,是为消除每个人内心潜藏的阴影,再利用能量精钢元素的稳定振动频率,协助您更快的激发出内啡肽来调整快乐的情绪,而意念冥想则可让您身心灵真正的结而为一,得到强大完整的元神,拥有更大的能力和平静的心情去面对未来生活的挑战。

这是一套成功路上的炼心技术课程。在于提供个人在短期目标达成的方法和长期生活的幸福感为基础的体验课程。对达成此目标的个人深层心理组成条件深入挖掘,发掘要成功达标必须具备的基本条件和习惯系统,从遗传基因,成长经历形成经验轨迹做探索,深入并浅出的以沉浸式场景设计,让学员再次重新经历过去的经历并做出当下在能力上的调整,以圆满个人的身心灵真正自由的完整拼图,这是一套可以实际运作的系统学习教程,以强化达标过程的韧度与长度,并在达标后延续丰盛的内在愉悦。

能量精钢

能量精钢元素的稳定振动频率是个特制的能量磁场扩大器,在研发过程中,王浩阔博士注入了四种不同震动频率的能量其中包括有:音波能量,超远红外线,微放射性负离子和生化磁能量,而当这四股不同的能量汇集在一起时,交融汇流而出的是一股罕见的微波振动频率,每当将吊坠贴在身上和人体体温接触时,这股微波振动频率能量就会渗透入体内,刺激脑下垂体和自律神经系统激发出人体最珍贵的神奇快乐荷尔蒙,内啡肽。

全方位能量管理课程

人类生存的本能及核心原动力

如何自我认知和重新定位

认清外在万事万物的真相
四观的醒觉及包容一切的力量
当下意识与高我的内在冲突
协调生活的本质与成功标准的矛盾
接受过去所有好坏的积累转化成有效能量
学习适合自己最乐活的生存方式
借用外在资源并行于内在系统获得完整的自由

区块链应用上的商业模式

区块链是万物联网的底层基础，而吃，喝，玩，乐，住，行，游，购是虚实整合

在饮食业上的区块链应用商业模式

在艺术收藏品上的商业模式

大健康与保健产业上的商业模式

休闲娱乐旅游行业上的商业模式

产业居住与投资行业上的商业模式

教育行业内的商业模式

社团与组织或团队上用的商业模式

个人 IP 与品牌上的商业模式

媒体与宣传上的商业模式

门店与连锁使用的商业模式

美体与彩妆行业的商业模式









